



# ПО СТРАНИЦАМ ПЕРМСКИХ ЕПАРХИАЛЬНЫХ ВЕДОМОСТЕЙ

ИЗ ИСТОРИИ ПЕРМСКОГО ДУХОВНОГО УЧИЛИЩА

ПЕРМСКИЕ ЕПАРХИАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ  
№19, 1 июля 1915 г., отдел официальный, стр. 191–196.



[www.permkraeved.ru](http://www.permkraeved.ru)  
Церковный краевед Прикамья

Разрядный список учеников  
Пермского Духовного Училища  
за 1914–1915 уч. год

*Текст печатается в соответствии с современной орфографией.*

## **От Правления Пермского Духовного Училища**

### **I**

## **Разрядный список учеников Пермского Духовного Училища за 1914–1915 уч. год**

### *IV штатный класс.*

Удостоены звания окончивших курс, с правом поступления в 1-й класс Духовной Семинарии, без экзамена, с причислением к *первому* разряду: Костюков Григорий, Мартьянов Всеволод, Матросов Герман; с причислением ко *второму* разряду: Холов Петр, Серебренников Николай, Тимофеев Владимир, Ворсин Алексей, Кирпищиков Иаков, Баталов Михаил, Пинаевский Леонид, Мухин Анатолий, Колокольников Сергей, Мышкин Николай.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Азбукину Николаю – по греческому и латинскому языкам, Васильеву Николаю – по латинскому языку, Жигульскому Андрею – по арифметике и географии, Коровину Александру – по русскому языку устно, Кузьмичеву Ивану – по греческому яз., арифметике, географии и русскому яз. письменно, Мичкову Владимиру – по географии, Морозову Александру – по греческому и латинскому языкам, Павловскому Николаю – по катихизису, Попову Петру – по Отечественной истории, Посохину Александру – по катихизису и греческому языку, Праведникову Стефану – по латинскому языку, Чечулину Михаилу – по греческому языку и арифметике.

Назначен экзамен по всем предметам, как не державшему экзамены весной, Любимову Василию.

Оставлены на повторительный курс в том же классе, по малоуспешности: Величенко Виталий и Килин Василий.

### *IV параллельный класс.*

Удостоены звания окончивших курс, с правом поступления в 1-й класс Духовной Семинарии, без экзамена, с причислением

к *первому* разряду: Спасский Николай, Никифоров Борис; с причислением ко *второму* разряду: Дягилев Николай, Бирилов Михаил, Жаков Александр, Филимонов Николай, Семенов Авенир, Молчанов Александр, Пикулев Феодор, Антипин Константин, Ястребков Сергей.

Назначены переэкзаменовки после летних каникул: Бабину Григорию – по Отечественной истории и географии, Грамолину Александру – по катихизису и арифметике, Евсевьеву Александру – по греческому и латинскому языкам, Замятину Сергею – по Отечественной истории и латинскому языку, Кирякову Ивану – по Отечественной истории, греческому языку и арифметике, Киселеву Семену – по латинскому языку и русскому языку письменно, Костареву Михаилу – по латинскому языку и географии, Мухину Николаю – по латинскому языку и географии, Смирнову Владимиру – по греческому и латинскому языкам и русскому языку письменно, Третьякову Александру, Якушеву Сергею – по греческому и латинскому языкам и арифметике, Яхонтову Борису – по катехизису, латинскому и греческому языкам.

Назначен экзамен по географии после каникул, как недопущенным до последнего экзамена, за невзнос платы за содержание в общежитии: Чернавину Михаилу, Шаманскому Георгию.

Оставлены на повторительный курс в том же классе, по малоуспешности: Борчанинов Виктор, Дроздов Александр, Духонин Геннадий, Кашин Владимир, Попов Владимир и по болезни – Малиновский Николай.

### *III штатный класс.*

Переведены в IV класс в *первом* разряде: Байдерин Василий, Кибардин Виктор, Захваткин Павел, Мельников Николай; во *втором* разряде: Удинцев Владислав, Беляев Иван, Алхутов Василий, Дергачев Александр, Савкин Назарий и Калашников Сергей.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Владимирову Николаю – по греческому и латинскому языкам, Дроздову Георгию – по греческому и латинскому языкам, Ивохину Николаю – по катихизису, Ляпустину Валентину – по русскому языку письменно, Перева-

лову Александру – по греческому и латинскому языкам и русскому языку письменно, Пинаевскому Сергею – по Отечественной истории и географии, Пономареву Аркадию – по русскому языку письменно и греческому языку, Санникову Александру – по греческому и латинскому языкам и русскому языку письменно.

Оставлены на повторительный курс в том же классе: по прошению – Зубарев Александр; по малоуспешности: Колокольников Алексей, Конюхов Василий, Корионов Виталий, Куртеев Константин; по болезни: Любимов Вениамин; по прошению – Попов Николай и по малоуспешности – Чайкин Сергей.

Уволен из III класса по малоуспешности, в связи с неблагоповедением – Бузунов Виталий.

### *III параллельный класс.*

Переведены в IV класс в *первом* разряде: Молчанов Николай, Михайлов Александр, Лукин Иван, Гурьянов Михаил; во *втором* разряде: Борчанинов Николай, Успенский Сергей, Победоносцев Михаил, Тронин Владимир.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Грацинскому Георгию – по греческому и латинскому языкам и катихизису, Десницкому Владимиру – по греческому и латинскому языкам, Капачинскому Георгию – по русскому языку письменно, Клепикову Иакову – по катихизису и русскому языку письменно, Петрову Николаю – по латинскому языку, Полякову Ивану – по катихизису, Рощину Вячеславу – по катихизису, Отечественной истории и греческому языку, Савельеву Григорию – по русскому яз. устно и латинскому языку, Славнину Александру – по русскому яз. устно, Строгалеву Владимиру – по греческому и латинскому языкам, Седельникову Леониду – по греческому языку, Черепанову Михаилу – по греческому и латинскому языкам.

Оставлены на повторительный курс в том же классе, по малоуспешности: Богоявленский Павел, Конюхов Михаил, Лядов Игнатий, Мухин Владимир, Наумов Феодор, Озиридов Петр, Попов Аркадий, Посохин Борис.

Исключен из списка учеников, за неприбытием в течение 2-х годов, по болезни – Будрин Сергей.

*II штатный класс.*

Переведены во III класс в *первом* разряде: Кузнецов Виктор, Сапожников Борис, Коробов Виктор, Победоносцев Сергей; во *втором* разряде: Собянин Сергей, Боронников Сергей, Никифоров Сергей, Гаряев Николай, Смирнов Аркадий, Шастин Анатолий, Кириллов Леонид, Гаревский Валериан, Дубровин Александр, Бирюков Петр, Ковалев Николай.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Бабину Николаю – по латинскому языку, Буторину Максимилиану – по латинскому языку, арифметике и географии, Ваганову Николаю – по латинскому языку, Григорьеву Михаилу – по латинскому языку, Коровину Ивану – по арифметике, Лебедеву Сергею – по Св. истории, латинскому языку и арифметике, Орлову Евгению – по латинскому языку, географии и русскому языку письменно, Родионову Ивану – по арифметике и русскому языку письменно, Рябкову Николаю – по Св. истории, Соколову Леониду – по русскому языку устно и письменно и географии.

Оставлены на повторительный курс в том же классе: по болезни – Иванов Евгений (свет.); по малоуспешности: Лунежев Александр и Санников Василий.

*II параллельный класс.*

Переведены в III класс в *первом* разряде: Тарасов Александр, Баталов Герман, Попов Валентин; во *втором* разряде: Гашев Владимир, Кратиров Владимир, Тарутин Николай, Раев Иван, Луканин Евгений, Пономарев Вениамин, Челышев Флегонт, Ляхин Геннадий, Мухин Михаил, Дягилев Николай, Иванов Евгений (дух.), Мухин Валериан, Иванков Николай, Грамолин Аркадий, Конюхов Михаил, Золотавин Михаил, Пинаевский Николай, Шестаков Константин.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Будрину Валентину – по латинскому языку и русскому языку письменно, Варфоломееву Николаю – по арифметике, Егорову Петру – по латинскому языку, арифметике и русскому языку письменно, Карпову Николаю

– по географии и русскому яз. письменно, Накарякову Александру  
– по арифметике, русскому языку письменно и пению, Пономареву  
Василию – по географии и русскому яз. письменно, Шкляеву Алек-  
сандру – по русскому языку письменно.

Оставлен на повторительный курс в том же классе, по болезни  
– Коровин Борис.

*И штатный класс.*

Переведены во II класс в *первом* разряде: Верхоланцев Иван, Гневашев Серафим, Черкасов Серафим, Беневоленский Борис, Золотухин Аркадий; во *втором* разряде: Гашев Сергей, Ермолин Николай, Белоглазов Сергей, Еремеев Николай, Соколов Сергей, Копытов Алексей, Покровский Михаил, Шулешнев Александр, Машуров Василий, Кудрявцев Евгений, Иглин Виктор, Покровский Иннокентий.

Назначены переэкзаменовки после летних каникул: Архангельскому Владимиру – по русскому языку письменно, Кашину Валентину – по русскому языку устно и письменно, Наговицину Сергею – по русскому языку устно и письменно, Поносову Михаилу по Св. истории и русскому языку письменно, Петухову Михаилу – по русскому языку устно и письменно, Ражеву Владимиру – по Св. истории и русскому языку письменно, Россохину Ивану – по русскому языку письменно, Русских Ивану – по географии, Резниченко Сергею – по географии и русскому языку письменно, Семенову Ивану – по Св. истории, географии и пению, Тихомирову Димитрию – по географии и русскому языку письменно.

Оставлены на повторительный курс в том же классе: по малоуспешности: Дроздов Георгий, Морозов Аверкий, Ферапонтов Михаил; по болезни – Попов Николай.

Предоставлено держать экзамен после летних каникул, как не державшему таковой, вследствие болезни (скарлатины), Якимову Борису.

### *I параллельный класс.*

Переведены во II класс в *первом* разряде: Алхутов Сергей, Топорков Михаил; во *втором* разряде: Антипин Серафим, Гаврилов Георгий, Демин Михаил, Собянин Алексей, Царегородцев Иван, Гуляев Константин, Первушин Анатолий, Бердников Владимир, Славнин Василий, Шастин Алексей, Праведников Николай, Барышников Владимир, Пономарев Павел, Якушев Анатолий, Иваницкий Всеволод, Серегин Александр, Бряндин Борис, Бердников Вячеслав.

Назначены переэкзаменовки после каникул: Бажутину Феодосию – по русскому языку устно и письменно, Бирюкову Виктору – по русскому яз. устно и письменно и арифметике, Ворсину Василию – по русскому яз. устно и письменно, Жедяеву Александру – по Св. истории и русскому яз. устно, Золотавину Анатолию – по русскому яз. письменно, Леконцеву Анатолию – по русскому языку письменно и по пению, Михееву Григорию – по русскому языку письменно, Покровскому Ивану – по русскому языку письменно, Попову Николаю – по русскому яз. устно и письменно, Старцеву Николаю – по Св. истории, русскому языку устно и арифметике, Фокину Вадиму – по русскому языку письменно.

Оставлены на повторительный курс в том же классе: по малоуспешности: Белов Иринарх и Мингалев Николай; по прошению – Кирпищиков Стефан.

Уволен по малоуспешности – Пономарев Михаил.

*Примечание.* Все ученики, которым назначены переэкзаменовки по русскому языку устно, должны приготавливаться вместе и по церковно-славянскому языку.

## **II**

### **После летних каникул имеют быть произведены:**

#### *А. Переэкзаменовки:*

17 августа. По русскому яз. письменно для III и IV классов; катихизису, греческому и латинскому языкам для II–IV классов.

18 августа. По русскому яз. письменно для I–II кл.; русскому яз. устно и Отечественной истории для I–IV кл.

19 августа. По Св. истории, географии и арифметике для I–IV кл.

*Б. Приемные экзамены в I–IV кл.:*

20 августа. По русскому яз. письменно и арифметике письменно для поступающих в I–IV кл. училища.

21 августа. По русскому яз. устно, церковно-славянскому яз., катихизису, Свящ. истории, арифметике устно, географии и природоведению в I–IV кл.

22 августа. По греческому и латинскому языкам, Отечественной истории и церковному пению.

В I класс училища принимаются дети в возрасте от 10 до 12 лет, но, по особенно уважительным причинам, могут быть принимаемы дети и на шесть месяцев старше и моложе этого возраста, с разрешения Его Преосвященства.

Прошения о приеме подаются на имя Смотрителя училища; при прошениях должны быть приложены: метрическое свидетельство о рождении или выпись из метрических книг и удостоверение о привитии предохранительной оспы.

Без представления метрических документов, к приемным испытаниям дети не допускаются.

**Для воссоздания истории Пермского духовного училища, издатели настоящей брошюры просят откликнуться людей, располагающими устными и документальными сведениями о нем, а также родственников студентов, прошедших обучение в училище, преподавателей, духовенства и церковнослужителей, чья жизнь была связана с училищем.**



# Отъ Правленія Пермскаго Духовнаго училища.

г.

## Разрядный списокъ

учениковъ Пермскаго Духовнаго Училища за 1914—1915 уч. годъ

### *IV штатный классъ.*

Удостоены званія окончившихъ курсъ, съ правомъ поступления въ 1-й классъ Духовной Семинаріи, безъ экзамена, съ причисленіемъ къ *первому* разряду: Костюковъ Григорій, Мартьяновъ Всеволодъ, Матросовъ Германъ; съ причисленіемъ ко *второму* разряду: Холовъ Петръ, Серебренниковъ Николай, Тимошеевъ Владиміръ, Ворсианъ Алексѣй, Кирищниковъ Іаковъ, Баталовъ Михаилъ, Пинаевскій Леонидъ, Мухинъ Анатолій, Колокольниковъ Сергѣй, Мышкинъ Николай.

Назначены переэкзаменовки послѣ каникулъ: Азбукину Николаю—по греческому и латинскому языкамъ, Васильеву Николаю—по латинскому языку, Жигульскому Андрею—по ариметикѣ и географіи, Коровину Александру—по русскому языку устно, Кузьмичеву Ивану—по греческому яз., ариметикѣ, географіи и русскому яз. письменно, Мичкову Владиміру—по географіи, Морозову Александру—по греческому и латинскому языкамъ, Павловскому Николаю—по катихизису, Попову Петру—по Отечественной исторіи, Посохину Александру—по катихизису и греческому языку, Праведникову Стефану—по латинскому языку, Чечудину Михаилу—по греческому языку и ариметикѣ.

Назначенъ экзаменъ по всѣмъ предметамъ, какъ не державшему экза-

*Издатели:*

Огарышевы Сергей и Екатерина, г. Пермь, 2010 г.

8-902-47-322-21, 8-902-83-383-29

[sergey@ogaryshev.org](mailto:sergey@ogaryshev.org)

*Дизайн передней обложки:*

Ново-Тихвинский женский монастырь, г. Екатеринбург, 2009 г.